

泰維斯與曼城的關係宣告決裂！曼城周日發表聲明表示拒絕這名隊長的離隊要求，不過去意已決的泰維斯其後迅速作出回應，宣稱由於和球會「一些高層和某些人」的關係已破裂到不可修復的地步，即使球會拒絕其要求，仍然堅持離隊出「城」。據報泰維斯與球隊行政總裁曲克已告翻。



泰維斯(右)強調與文仙尼沒有不和。資料圖片

上 周六，泰維斯在曼城作客擊敗韋斯咸的英超比賽前，向球隊提出離隊要求，可是曼城在周日發表聲明斷然拒絕，並指比賽的大門仍會為泰維斯而開，希望這名阿根廷射手繼續為球隊效力，不過泰維斯其後發表聲明回應，坦言希望離隊是經過深思熟慮，他說：「這是我經過很長時間去想的事情，我的感覺沒有改變，去到這個地步真的令人遺憾。」

外界一直傳聞泰維斯希望出走是患有思鄉病及與主帥文仙尼不和，然而這名隊長表示與文帥之間沒有問題，而是與一些高層人士的關係決裂，他續稱：「我與球會一些高層和某些人已告決裂，而且關係已不能修復。我不想將事件鬧到這樣大的。我希望澄清一點，我與領隊文仙尼沒有私人問題。」

反駁要求改善合約言論

自去年從曼聯轉會至曼城後，泰維斯在球隊是薪酬最高的球員，不過英媒報道當科特迪瓦防守中場耶耶托尼今夏由巴塞羅那轉投後，其位置已被新隊友接替。

距離明年1月轉會窗重開尚有不足3周，曼城日前在聲明上曾暗示泰維斯大嘆離隊是希望可取得一份更好的合約，並直指最近曾受到泰維斯代理人要求與該名球星續約，對此泰維斯作出反駁：「我非常不滿別人說我是受其他人的鼓動，我在夏天已希望離隊，但最終被游說歸隊，對於管理層嘗試以另一說法去演繹這個情況，我感到很失望。」

路透社/美聯社



泰維斯堅決離開曼城。資料圖片

直認與部分高層不和 泰維斯 堅決出城

傳聞泰維斯與行政總裁曲克(右)的關係已告決裂。



杜奧巴(中)主射十二碼宴客，未能為車仔取勝。路透社



林柏特欠信心難當劊子手

熱刺在主场迎战同市宿敵車仔，開賽15分鐘由柏夫里約真高首開紀錄，以1球領先上半場。易邊後，杜奧巴後備上陣博殺，結果在70分鐘禁區內左腳勁射，熱刺門將高美斯擋到來

安帥：車仔已重返軌道

車路士(車仔)在英超聯賽繼續失分，杜奧巴在下半場入替後一度為車仔追平，可惜這名射手在

補時階段主射十二碼宴客，最終車仔只能作客迫和熱刺1:1，連續5場聯賽不勝，不過領隊安察洛堤(見圖)賽後表示滿意球隊表現，並指車仔已重返軌道。

「魔鬼赛程」首場只能迫和熱刺，車仔其後更要挑戰曼聯和阿仙奴，但安察洛堤有信心球隊可留在爭標行列，他續表示：「這是重要的一周，我們需要重拾狀態和好好的訓練，準備下場對曼聯的大戰。暫列第4位對球隊來說雖不太好，但這是一長途賽，我認為車仔到季尾仍會是爭標分子。」熱刺領隊哈利列納亦認同安帥之言，直指曼聯、阿仙奴、車路士和熱刺都有機會爭標。

法新社

英倫速報

智利礦工獲邀看雙紅大戰



曼聯看官卜比查爾頓(見圖)在今年10月前往智利探訪早前被困獲救的礦工，並邀請他們赴英觀看曼聯主場賽事，當中26名獲救礦工周日到達奧脫福球場，準備欣賞曼聯主場大戰阿仙奴的「雙紅大戰」，周一還會和曼聯球員見面，然後在球隊主席包廂內觀看比賽。

綜合外電報道

愛華頓或賣派拿套現

愛華頓領隊莫耶斯周一透露，在明年1月轉會窗重開後，或要被迫賣走南非國腳派拿(見圖)套現，再物色一名新射手。愛華頓日前只與韋根互交白卷，賽後莫耶斯承認球隊需要在前線加強火力，由於派拿與球隊的合約今夏屆滿，愛華頓為免人財兩失，料會在冬季賣走這名中場。莫耶斯說：「我們需要考慮賣走派拿套現，因為他在夏天便會約滿。我們需要一名射手，但這些得來的轉會費未必吸引到我們想要的(高質)射手，可能我們需要物色外借球員。」



綜合外電報道

安祖卡路爾獲撤銷指控

紐卡素新寵安祖卡路爾在10月因被指控毆打前18歲女友被捕，不過周一獲警方撤銷指控。另外，紐卡素領隊皮度公開表示希望可留住中場祖爾巴頓，並直指該名前曼城球員在其計劃中是一大重要棋子。祖爾巴頓的名字近日與韋斯咸扯上關係。

綜合外電報道

摩連奴轟球證只罰皇馬



摩連奴(中)再次公開炮轟球證。美聯社

皇家馬德里(皇馬)和巴塞羅那(巴塞)兩支西甲豪門周日在聯賽同告大捷，皇馬作客以3:1輕取薩拉戈薩，而巴塞在主場更以5:0蹂躪皇家蘇斯達(蘇蘇)，繼續在聯賽領導群雄。皇馬今仗大勝全取3分，但仍難平息主帥摩連奴的憤怒，摩帥賽後再度狂轟球證判決不公，只懂判罰皇馬球員，與皇馬「對着幹」。

皇馬是役憑藉奧斯爾、C·朗拿度(C朗)和迪馬利亞的入球奠定勝局，然而左開馬些路因向球證投訴被球證罰黃牌，與同樣被罰黃牌的中場沙比阿爾素下場對西維爾將要停賽，令兵源見絀的皇馬更見緊張，結果再次辣架「寸王」摩連奴，賽後怒斥球證執法不公，他說：「我不是罵馬些路，而是對這情況感到憤怒，動輒向皇馬球員出示黃牌，相反對其他球隊則不是這樣。這看來其他球隊的球員可以向球證投訴，但皇馬球員則不可以。」

美斯入球數字追平C朗

同日另一場西甲聯賽，巴塞羅那甫開賽8分鐘便由大衛韋拿閃電打開紀錄，加上恩尼斯達在32分鐘建功，半場巴塞領先皇馬2:0。易邊後，美斯個人梅開二度，加上保贊完場前埋齋，鎖定5:0勝果，聯賽9連勝，續以2分領先死敵皇馬高踞榜首，而美斯是役獨取2球後，目前在射手榜已追平C朗的17球，並列首席。

巴塞過去4場聯賽共取得21球兼零失球，表現無可匹敵，主帥哥迪奧拿賽後也毫不吝嗇褒獎球員說：「我們不知道這些球員會做出甚麼樣的表現，正常來說(其他人)可能只有一、兩次這樣(精彩的演出)，但現階段球隊經常出現這情況，我們很幸運可與他們一起。」

法新社



美斯在聯賽已取得17個入球。法新社

學生隊 五奪春季聯賽冠軍

據新華社12日電 2010年阿根廷足球春季甲組聯賽12日進行最後一輪比賽，學生隊以2:0擊敗沙蘭迪兵工廠後，奪得球隊史上第5個聯賽冠軍。今屆聯賽冠軍爭奪非常激烈，在聯賽只剩下最後一輪比賽時，學生隊和次席的沙士菲只有2分差距，而且兩隊淨勝球完全相同。學生隊憑藉唯一外援、烏拉圭前鋒靴蘭盧比斯在下半場連連兩功，協助球隊以2:0折「敵」，即使沙士菲在煞科戰亦同以2:0輕取競賽會，但仍無阻學生隊繼06年後，第5次奪得阿根廷足球聯賽冠軍。



學生隊隊長華朗(中)舉起冠軍獎盃。路透社

史浩克球迷網上簽名留紐亞



魯爾(左)賽後讚紐亞成功保住勝果。美聯社

史浩克04在周日的德甲聯賽憑藉門將紐亞在下半場成功救出編恩斯前鋒舒賀爾尼的十二碼，最終保持1:0的比數完場，全取3分。紐亞再有神勇演出，難怪球迷發起網上簽名運動，希望可留住這名一號門將。

史浩克04在上半場30分鐘由法芬一箭定江山，奠定勝局，與盛傳有機會改投班霸拜仁慕尼黑的紐亞雙雙成為球隊贏波功臣。紐亞日前曾公開表態希望可續留隊，直言自己的合約至2012年才告屆滿，現階段不會考慮其他選擇，而有史浩克球迷為希望挽留這名德國門將，更發起網上簽名運動，至今已累積1.8萬個簽名，支持紐亞留隊。

弗賴堡大勝慕遜加柏

另外，弗賴堡在同日對「包尾大鱗」慕遜加柏的比賽中，主場以3:0取得大勝，並以27分壓倒拜仁慕尼黑上聯賽榜第5位。柏比斯施是役梅開二度，加上奧利華巴夫的入球，協助球隊取得大捷，而柏比斯施目前更以13個入球與法蘭克福的基卡斯並列射手榜首位。

綜合外電報道

祖記升意甲次席



卡錫(右)為球隊在完場前建奇功。路透社

祖雲達斯在周日的意甲大戰中，憑藉「新尼維特」卡錫在完場前的幸運入球，最終在主場以2:1氣走拉素，並壓過對手升上聯賽榜次席，落後榜首的AC米蘭6分。

開賽僅2分鐘，祖記中堅基亞連尼接應角球攻勢頂破拉素大門。12分鐘後，莫路沙拉迪為客隊扳平，不過完場前一刻，卡錫在右路一記橫傳直中拉素門將梅斯利拿身上入網，最終以2:1險勝。祖雲達斯全取3分後，現與拿波里和拉素同得30分，但失球差較佳而位列次席。

阿祖三獲金垃圾獎

另外，現效力羅馬的過氣巴西球星阿祖(阿祖)，周一第三度被球迷評選為意甲最差球員，獲得不名譽的「金垃圾獎」。季初由法林明高重返意甲加盟羅馬的阿祖，在06和07年連續2年獲得金垃圾獎，今季這名麻煩球星在主帥雲尼亞里心目中已淪為第四前鋒，排在托迪、波里路和胡仙歷之後，鮮有上陣機會，迄今只曾亮相3次，外界預料這名28歲射手將於明年一月被送走。

新華社/路透社

足壇雜錦

鄭祖國加盟歐塞爾

據韓國傳媒周一報道，效力FC首爾、現年26歲的前鋒鄭祖國已簽約落實轉投法甲球隊歐塞爾，稍後將會接受體檢，待明年1月轉會市場重開後正式加盟。鄭祖國今季為FC首爾攻入12球，並協助球隊奪得韓職聯賽冠軍。

史必科做威爾斯主帥

錫菲聯領隊史必(見圖)獲得球隊首肯，放行與威爾斯足球總商討出任國家隊主帥的可能性。曾效力列斯聯、愛華頓、紐卡素和保頓的史必，曾替威爾斯上陣85場，不過這名前英超球員今年8月始擔任球隊管理層工作，缺乏領軍經驗。



國體會馬贊比爭入決賽

在阿布扎比舉行的世界冠軍球會盃今日將上演4強賽事，南美自由盃冠軍國際體育會(見圖)將率先出戰非洲代表、來自剛果的馬贊比，爭奪決賽席位。(有線63、64及高清201台今晚11:59p.m.直播)

